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Izlaganje premijera na ​India Ideas​ samitu 
 
 

Premijer g. Narendra Modi održao je danas uvodno izlaganje na ​India Ideas samitu.             
Domaćin samita je američko-indijsko poslovno vijeće (USIBC). Tema ovogodišnjeg samita          
je 'Izgradimo bolju budućnost'. 
 
Premijer je čestitao USIBC-u na 45. godišnjici postanka. Zahvalio se rukovodstvu USIBC-a 
na njihovoj posvećenosti unapređenju indijsko-američkog gospodarskog partnerstva. 

Globalna ekonomska otpornost kroz jačanje domaćih ekonomskih kapaciteta 

Premijer je govorio o potrebi pozicioniranja siromašnih i ranjivih u središte programa rasta.             
Naglasio je da je "Jednostavnost življenja" jednako važna kao i "Jednostavnost           
poslovanja". Rekao je da nas je pandemija podsjetila na važnost otpornosti globalnog            
gospodarstva na vanjske šokove, što se može postići jačim domaćim ekonomskim           
kapacitetima. Naglasio je da Indija doprinosi prosperitetnom i otpornom svijetu kroz           
klarionov poziv "​Aatmanirbhar Bharat​". 

Indija nudi savršenu kombinaciju otvorenosti, mogućnosti i opcija 

Premijer je rekao da prema Indiji postoji globalni optimizam jer nudi savršenu kombinaciju             
otvorenosti, mogućnosti i izbora. Napomenuo je da su u posljednjih šest godina učinjeni             
napori da se naše gospodarstvo učini otvorenijim i orijentirano na reforme, dodajući da su              
reforme osigurale konkurentnost, veću transparentnost, proširenu digitalizaciju, veće        
inovacije i veću stabilnost politike. 

Citirajući nedavno izvješće, premijer je rekao da ima više korisnika interneta u ruralnim             
područjima nego gradskih korisnika interneta. Promovirajući Indiju kao zemlju mogućnosti,          
rekao je da u toj zemlji trenutno postoji oko pola milijarde aktivnih korisnika interneta, dok               
je među njima povezano preko pola milijarde ljudi. Spomenuo je i mogućnosti u naprednim              
tehnologijama poput 5G, Velike analize podataka, ​Quantum Computing​, Block-lanac i          
Internet of Things​. 

Velike mogućnosti ulaganja u sektore 

Premijer je naglasio da u Indiji postoje velike mogućnosti ulaganja u razne sektore.             
Govorio je o povijesnim reformama koje su nedavno poduzete u poljoprivrednom sektoru            
te rekao da postoje mogućnosti ulaganja u mnoga područja, uključujući poljoprivrednu           
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proizvodnju i strojeve, poljoprivredni lanac opskrbe, sektor prerade hrane, ribarstvo i           
organske proizvode. Napominjući da zdravstveni sektor u Indiji raste brže od 22% svake             
godine i napredak indijskih kompanija u proizvodnji medicinske tehnologije, tele-lijeka i           
dijagnostike, rekao je da je sada najbolje vrijeme za proširenje ulaganja u indijski             
zdravstveni sektor. 
Premijer je nabrojao nekoliko drugih sektora koji nude ogromne mogućnosti za ulaganje, tj.             
energetski sektor; stvaranje infrastrukture, uključujući izgradnju kuća, cesta, autocesta i          
brodskih luka; civilnog zrakoplovstva, gdje vodeće privatne indijske zrakoplovne tvrtke          
planiraju u nadolazećem desetljeću uključiti preko tisuću novih zrakoplova, čime se otvara            
prilika za sve investitore koji odluče u Indiji postaviti proizvodne pogone, a također i              
postavljanjem postrojenja za popravak i održavanje operacija. Spomenuo je da Indija           
podiže gornju granicu za izravna strana ulaganja za odbrambeni sektor na 74%,            
uspostavljena su dva obrambena koridora za poticanje proizvodnje obrambene opreme i           
platformi, te dodao kako se nude posebni poticaji za privatne i strane ulagače. Spomenuo              
je i inovativne reforme koje se poduzimaju u svemirskom sektoru. 
 
Pozivajući ulaganja u sektor financija i osiguranje, premijer je rekao da je Indija podigla              
gornju granicu izravnih stranih ulaganja za ulaganje u osiguranje na 49%, a 100% SDI je               
dopušteno za ulaganje u osiguravajuće posrednike. Napomenuo je kako postoje velike           
neiskorištene mogućnosti povećanja osiguranja u zdravstvu, poljoprivredi, poslovanju i         
životnom osiguranju. 

Porast investicija u Indiji 

Premijer je govorio o rastu Indije na ljestvici Svjetske banke o lakoći poslovanja. Naglasio              
je da Indija svake godine dostiže rekordne visine izravnih stranih ulaganja, dodavši da je              
priljev SDI u Indiju u 2019. do 2020. iznosio 74 milijarde dolara, što je povećanje od 20% u                  
odnosu na prethodnu godinu. Istaknuo je da je Indija još za vrijeme pandemije privukla              
strana ulaganja u iznosu od preko 20 milijardi dolara između travnja i srpnja ove godine. 
 
Najbolje vrijeme za ulaganje u Indiju 
 
Premijer je rekao da Indija ima ono što je potrebno za pokretanje globalnog gospodarskog              
oporavka. Napomenuo je da porast Indije znači porast trgovinskih mogućnosti s nacijom            
kojoj se može vjerovati, porast globalne integracije s povećanjem otvorenosti, porast           
konkurentnosti s pristupom tržištu koje nudi razmjere i porast povrata ulaganja s            
dostupnost kvalificiranih ljudskih resursa. Nazivajući SAD i Indiju prirodnim partnerima,          
rekao je da to partnerstvo može igrati važnu ulogu u pomaganju svijetu da se brže oporavi                
nakon pandemije. Obraćajući se američkim investitorima, rekao je da nikad nije bilo boljeg             
vremena za ulaganje u Indiju. 
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New Delhi 
22. srpnja 2020. 
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